Справка о проведении профилактической неделе безнадзорности и правонарушений в подростковой среде «Высокая ответственность» приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября)

C 2.09.2024 -6.09.2024

В МОУ СОШ №2 УКМО в соответствии с методическими рекомендациями были проведены такие мероприятия:

- 1. Проведен Единый урок мира «В памяти храним» для 410 обучающихся школы. В каждом классе прошла минута молчания.
- 2. Для 5-9 классов OB3 проведено внеклассное мероприятие в ДК «Речники» «Скажем терроризму: HET!»
- 3. 3 сентября проведено Общешкольное воспитательное мероприятие, посвященное памяти жертв в Беслане Акция «Мы помним!». В память о тех страшных днях прошла школьная линейка для средних и старших обучающихся. На мероприятии ведущие рассказали о тех трагических днях. Звучала музыка, стихи о трагедии. Минутой молчания почтили память о трагедии.
- 3. Мастер-класс по изготовлению бумажных голубей «Белый голубь символ мира» проведены в 1 и 2 классах для 40 ребят. Обучающиеся с удовольствием рисовали ладошки на листе бумаги и вырезали их. Получились замечательные голуби.
- 4. В конкурсе рисунков «Я рисую мир» для начальных классов участвовали 46 обучающихся.
- 5. «Правила рационального поведения в конфликте». Техника «Я-высказывание» Интерактивная технология «вредные советы от школьной службы примирения проведена в 6 классе.
- 6. Флешмоб «Если друг не смеется ты включи ему солнце» для 1-4 классов провели обучающиеся 6 «Б» класса совместно учителем физкультуры. В флешмобе участвовали все ребята начальной школы в количестве 126.
- 7. Проведены Киноуроки Проекта «КИНОУРОКИ в школах России» в рамках системы Единых профилактических недель в соответствии с календарно-тематическим планированием по рекомендации специалистов ГКУ «Центр профилактики, реабилитации и коррекции». В Начальных классах Киноурок «ЭРА» (мечта) (52 обучающегося), в средней школе Киноурок «Отыщи мое сердце» (любовь к природе) (32 обучающегося) 8. Размещение информации о безопасности в Интернет сети на стенде поста «Здоровье+» и сайте ОО для обучающихся и родителей (законных представителей)

В конце недели были проведены итоги проведения профилактической недели. 1-4 классы были награждены благодарностями за участие в конкурсе «Я рисую мир». Рисунки обучающихся размещены на стенде в начальной школе.